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 گيرد؟ي آن داده شده است، انجام ميكدام واكنش به همان صورتي كه معادله -1

1 )2𝑁𝑎𝐻𝐶𝑂3(𝑠)
∆
→ 𝑁𝑎2𝑂(𝑠) + 2𝐶𝑂2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑔) 

2 )𝑃𝑏(𝑁𝑂3)2(𝑎𝑞) + 𝐾2𝐶𝑟𝑂4(𝑎𝑞) → 𝑃𝑏𝐶𝑟𝑂4(𝑎𝑞) + 2𝐾𝑁𝑂3(𝑠) 

3 )2𝐿𝑖𝑂𝐻(𝑎𝑞) + 𝐶𝑂2(𝑔) → 𝐿𝑖2𝐶𝑂3(𝑎𝑞) + 𝐻2𝑂(𝑙) 

4 )𝐶𝑆2(𝑙) + 4𝑂2(𝑔)
∆
→ 𝐶𝑂2(𝑔) + 2𝑆𝑂3(𝑔) 

 است؟ نادرسترو پس از كامل و موازنه كردن كدام مطلب در مورد واكنش روبه -2

𝑁𝑎𝐵𝑟(𝑎𝑞) + 𝐴𝑔𝑁𝑂3(𝑎𝑞) → 
 است. 4( مجموع ضرايب مولي مواد شركت كننده در آن برابر 1

 هاي عكاسي است.كار رفته در ساخت فيلمهاي بههاي آن، از تركيبفرآورده( يكي از 2
 جايي دوگانه است.( نوع واكنش انجام شده، جابه3

 تري دارد، در آب نامحلول است.اي كه عنصرهاي بيش( فرآورده4

... مول گاز .......... و در صورتي كه با فلز اكسيد كافي واكنش دهد، ......... (IV)يك مول هيدروكلريك اسيد در صورتي كه با منگنز  -3

 كند.آلومينيم كافي واكنش دهد، ............ مول گاز ........... توليد مي

 هيدروژن – 5/0 –كلر  – 5/0( 2    كلر – 5/0 –هيدروژن  – 5/0( 1

 هيدروژن – 5/0 –كلر  – 25/0( 4   كلر – 25/0 –هيدروژن  – 25/0( 3

سنگ كافي، در مقدار زيادي از محلول ليتيم پراكسيد وارد شود، چند گرم گاز بخار آب داغ با زغال 2/2gحاصل از واكنش  𝐶𝑂2اگر گاز  -4

𝐶)است(  25/0ها ي هر كدام از واكنششود؟ )بازدهاكسيژن توليد مي = 𝑂 و 12 = 𝐻 و 11 = 1 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )2/3    2 )8/1    3 )4/2    4 )2/1 

 

ي گاز نئون چند ها در يك نمونه از گاز نئون است. جرم نمونه، برابر شمار اتمSTPليتر گاز فلوئور در شرايط  8/2هاي فلوئور در شمار اتم -5

𝑁𝑒)گرم است؟  = 20 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )5    2 )5/2    3 )10    4 )25/1 

 

ي اضافي كدام است و در دهندهگرم گوگرد خالص در گرما با هم واكنش دهند، واكنش 8درصد و 80گرم گرد آهن با خلوص  14اگر  -1

 دست آيد، بازده درصدي واكنش كدام است؟سولفيد به (II)گرم آهن  9/11كه صورتي

(𝑆 = 32 , 𝐹 = 51 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 
 91 –( گوگرد 4   90 –( گوگرد 3   91 –( آهن 2   90 –( آهن 1

 

 

ي آيد. اين مقدار بخار آب از تجزيهدست ميناخالصي دارد، مقداري بخار آب به %58گرم سديم هيدروژن كربنات كه  100ي از تجزيه -2

 است.(  %25ها يابي است؟ )بازده هر كدام از واكنشچند گرم آمونيوم دي كرومات قابل دست

(𝑁𝑎 = 23 , 𝐻 = 1 , 𝐶 = 12 , 𝑂 = 11 , 𝑁 = 14 , 𝐶𝑟 = 52 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 
1 )25/15   2) 28    3 )85/8   4 )4/35 

 

 است؟   نادرستكدام مطلب در مورد واكنش ميان منيزيم و سيليسيم تتراكلريد  -8

 جايي يگانه است.( واكنش از نوع جابه1

 شود.اي خورشيدي استفاده ميههاي آن در ساخت سلول( از يكي از فراورده2

 فاز خواهند بود. 2ها شامل دهنده كامل مصرف شوند، فراورده( در صورتي كه هر دو واكنش3

 كند.صورت محلول آبي در واكنش شركت مي( سيليسيم تتراكلريد به4
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 يك از مطالب زير درست است؟كدام -9

 شود.هاي ديگر باشد، اضافي ناميده ميدهندهواكنشتر از اي كه تعداد مول آن بيشدهنده( واكنش1

 رنگ و آمونيوم كلريد، جامدي سفيدرنگ است.كرومات، جامدي نارنجيآمونيوم دي (2

 دست آورد.توان اتانول به، مي ℃400ن چوب در غياب اكسيژن تا دماي ( از گرم كرد3

1مول گاز هيدروژن، شامل  1/0( 4 022⁄ ×  اتم هيدروژن است. 1022

 مجموع ضرايب استوكيومتري تركيبات موجود در واكنش زير، پس از موازنه كدام است؟ -10

𝐾𝑁𝑂3 + 𝐶 + 𝑆 → 𝐾2𝑆 + 𝐶𝑂2 + 𝑁2 

1 )1    2 )2    3 )9    4 )11 

 هاي زير است؟يك از واكنشاكسيد و رطوبت هوا، مانند كدامنوع واكنش سديم اكسيد در مجاورت با كربن دي -11

   ( توليد گاز هيدروژن از آلومينيم و هيدروبرميك اسيد 1

 تن از تعداد زيادي اتيلن گازي شكل( توليد پلي2

   ( واكنش ميان متانول و ساليسيليك اسيد 3

 ( واكنش پروپان در حضور اكسيژن اضافي4

  گذارند؟مي اختيار در را زير اطلاعات از تعداد چه شيميايي واكنش هايمعادله -12

  هافراورده نهايي دماي( ب       واكنش انجام فشار( آ

  واكنش كاتاليزگر نوع( ت    هادهندهواكنش كردن مخلوط ترتيب( پ

1 )4     2 )3    3 )2   4)1 

 گازي هايفراورده از ليتر 5/4و  شود تجزيه ناخالص 2𝐶𝑟2𝑂2(𝑁𝐻4)گرم  45/9مقدار  اگر كرومات،دي آمونيوم يتجزيه واكنش در -13

 .(است ليتر 30 برابر آزمايش شرايط در گازها مولي است؟ )حجم كدام دهندهواكنش خلوص درصد توليد شود،

 (𝑁 = 14 , 𝐻 = 1 , 𝐶𝑟 = 52 , 𝑂 = 11 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1)  

1 )15    2 )20    3 )25    4 )80  

 

 18كنيم. اگر جرم رسوب توليد شده برابر وارد واكنش مي 𝐹𝑒𝐶𝑙2ريزيم و محلول حاصل را با گرم سديم را در مقدار اضافي آب مي 92 -14

 است؟قدر بودهگرم باشد، درصد خلوص سديم اوليه چه

(𝑁𝑎 = 23 , 𝐹𝑒 = 51 , 𝑂 = 11, 𝐻 = 1: 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 
1 )10    2 )20    3 )90    4 )80  

مقداري گاز اكسيژن به دست  ، حل شونده است 111gاكسيد با محلولي از ليتيم پراكسيد كه شامل ليترگازكربن دي 100از واكنش   -15

)حجم مولي گازها در شرايط واكنش اول  ؟ابي استيچند مول نيتروگليسرين قابل دست ياين مقدار اكسيژن از تجزيه .آيدمي

.25𝐿برابر 𝑚𝑜𝑙−1 است.(𝐿𝑖 = 2 , 𝑂 = 11: 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )2   2 )8   3 )14   4 )11  

كربن مونوكسيد توليد  و مقداري گاز MCl3 گرم 85/15 كلر وكربن واكنش داده و ، باگازM2O3  لبا فرمو M گرم اكسيد فلز 1/2مقدار  -11

 ؟چندگرم بر مول است M جرم مولي فلز. شده است
(𝐶 = 12 , 𝑂 = 11 , 𝐶𝑙 = 35 5⁄ : 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )101   2 )112   3 )52   4 )59 

 

   ؟ك از مطالب زير درست استيكدام -12

 .ي هوا، شامل دو فاز هستندهاكدام از دو واكنش مولد گاز و واكنش حذف سديم در كيسه ي هرهافراورده (1

 .آن ايزواوكتان است يتوان مخلوطي از چند هيدروكربن متفاوت در نظر گرفت كه عمدهميبنزين مورد استفاده در خودروها را  (2

 .اما هنوز نتوانسته به كاهش آلودگي محيط زيست كمكي كند ،ي داشتهعلم استوكيومتري در جهت افزايش ايمني و بازده موتورها كاراي (3

دهد، اما موجب ميپيوندد، هرچند توان خودرو را كاهش ميسوختن ناقص بنزين به وقوع  يكاركرد نادرست موتور خودرو كه به واسطه (4

www.ShimiPedia.ir .شودميكاهش مصرف سوخت نيز 

https://www.shimipedia.ir


   تنظیم:جعفری                                                    دقیقه  30زمان:                            استوکیومتریآزمون               
 

 

كند. همين مقدار فلز آهن در ميتوليد  FeCl3 گرم 5/1مقدار اضافي كلر واكنش داده ومقدار مشخصي از فلز آهن به طوركامل با  -18

 كند؟ميتوليد  Fe2O3 چندگرم ،واكنش با مقدار اضافي اكسيژن
(𝐶𝑙 = 35 5⁄  , 𝑂 = 11 , 𝐹𝑒 = 51 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )3/2   2 )1/4    3 )4/1    4 )2/3  

پتاسيم اكسيد،   51/4gتوان پتاسيم اكسيد و گاز نيتروژن به دست آورد. براي توليد مي ،از واكنش فلز پتاسيم با پتاسيم نيترات -19

 ؟لازم است %80چندگرم پتاسيم نيترات با خلوص 
(𝐾 = 39 , 𝑁 = 14 , 𝑂 = 11 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )11/11   2 )25/25   3 )32/32   4 )5/50 

 jafari_shimi@کانال تلگرام آقای جعفری          

 

www.ShimiPedia.ir

https://www.shimipedia.ir

